
 

Ata da 2ª reunião da Comissão de Inscrição do processo seletivo simplificado para contratação de 
professor substituto na Área/Disciplina Ciência da Computação-Sistemas de Informação/Algoritmos e 
Programação, Análise e Projeto de Sistemas, Engenharia de Software I, Engenharia de Software II, 
Fundamentos de Sistemas de Informação, Gestão de Processos de Negócio, Governança de Tecnologia 
da Informação, Programação I, Programação II, Projeto Integrador I, Projeto Integrador II, Técnicas de 
Programação, segundo o EDITAL Nº 227, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2025. 
 
Às 13:00 horas do dia 05 de dezembro de 2025, iniciou-se a reunião de instalação da Comissão de 
Inscrição do processo seletivo supracitado composta pelos professores FABRÍCIO PEREIRA DA SILVA, 
HENRIQUE PRADO DE SÁ SOUSA. Declarada a abertura dos trabalhos, a Comissão de Inscrição passou 
a tratar dos recursos das inscrições que exigiam a deliberação da banca examinadora. Todos os 
membros da Comissão declararam ciência de terem examinado previamente os recursos e as 
documentações anexadas pelos candidatos, remetidas para o e-mail secretaria.dia@uniriotec.br, 
conforme consta do edital, e compartilhada pela chefia do Departamento de Informática Aplicada. 
Foram recebidos recursos de 2 candidatos: Alexandre Pires Barbosa e Pedro Arthur Rangel Linhares 
Lima. O candidato Alexandre Pires Barbosa impetrou recurso após o indeferimento da sua candidatura 
por não possuir graduação em Ciência da Computação ou em áreas da Ciência da Computação 
conforme item 2.1 do edital. A comissão rejeitou o recurso, mantendo o indeferimento desta 
candidatura, uma vez que, conforme o item 2.1 do edital, exige-se graduação em Ciência da 
Computação ou em áreas da Ciência da Computação para todas as vagas ofertadas, 
independentemente do conjunto de disciplinas selecionado pelo candidato. O candidato Pedro Arthur 
Rangel Linhares Lima impetrou recurso após o indeferimento da sua candidatura pelo não envio do 
formulário de inscrição preenchido. A comissão acatou o recurso, deferindo esta candidatura, uma 
vez que ele enviou posteriormente essa documentação dentro do prazo estipulado pelo item 5.3.8 do 
edital. Assim, seguem as listas retificadas de inscrições deferidas e indeferidas. 
 
Listagem dos 20 candidatos inscritos, em ordem de inscrição: 

Fabiano Carvalho Gomes 

Clinton Hudson Moreira Pessoa 

Jéssica da Silva Costa 

Marcelo Tibau de Vasconcellos Dias 

Zaanny Marchiori 

Luis Gustavo Almeida 

Roberto Monteiro Dias 

Eduardo Moreira Fernandes 

Matheus Margarido Argôlo 

Jorge Eugenio Medeiros Anselmo 

Vinícius Marques da Silva Ferreira 

Alexandre Pires Barbosa 

Raphael Bernardino Ferreira Lima 

Viviane Leite Lucas de Azevedo 

Herick Henrique Cardouzo de Oliveira 

Pedro Arthur Rangel Linhares Lima 

Marcelo Soares Loutfi 

Ayla Flávia Luz de Oliveira 

João Pedro Porto Campos 

Rodrigo dos Santos Oliveira 
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Os seguintes 12 candidatos cumpriram todas as exigências contidas no edital e, portanto, tiveram suas 
inscrições homologadas: 

Fabiano Carvalho Gomes 

Clinton Hudson Moreira Pessoa 

Jéssica da Silva Costa 

Roberto Monteiro Dias 

Matheus Margarido Argôlo 

Jorge Eugenio Medeiros Anselmo 

Raphael Bernardino Ferreira Lima 

Viviane Leite Lucas de Azevedo 

Pedro Arthur Rangel Linhares Lima 

Marcelo Soares Loutfi 

João Pedro Porto Campos 

Rodrigo dos Santos Oliveira 

 
Os seguintes 8 candidatos tiveram suas inscrições indeferidas por não cumprirem exigências do edital: 

Marcelo Tibau de 
Vasconcellos Dias 

Graduação apresentada não está em Ciência da Computação ou áreas 
da Ciência da Computação conforme item 2.1 do edital. 
 
Não apresentou histórico do mestrado conforme exigido no item 5.3.4 
- VII do edital 

Zaanny Marchiori 
Não enviou a documentação comprobatória referente aos itens I, II, III, 
IV, V, VI, VII e VIII - 5.3.4 do edital. 

Luis Gustavo Almeida 

Não enviou currículo Lattes conforme exigido no item 5.3.4 - IV do 
edital. 
 
Graduação apresentada não está em Ciência da Computação ou áreas 
da Ciência da Computação conforme item 2.1 do edital 

Eduardo Moreira 
Fernandes 

Não enviou a documentação comprobatória referente aos itens I, II, III, 
V, VI, VII e VIII - 5.3.4 do edital. 

Vinícius Marques da 
Silva Ferreira 

Diploma de mestrado apresentado não está em Ciência da Computação 
ou áreas da Ciência da Computação conforme item 2.1 do edital 

Alexandre Pires 
Barbosa 

Graduação apresentada não está em Ciência da Computação ou áreas 
da Ciência da Computação conforme item 2.1 do edital 

Herick Henrique 
Cardouzo de Oliveira 

Não enviou currículo Lattes conforme exigido no item 5.3.4 - IV do 
edital. 

Ayla Flávia Luz de 
Oliveira 

Não enviou declaração com previsão de data de defesa para mestrado 
em andamento conforme exigido no item 5.3.4 - VII do edital. 

 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e, para constar, foi lavrada a presente ata, que 
vai assinada por todos os membros da Comissão de Inscrição. 
 
 
Rio de Janeiro, 05 de dezembro de 2025.

 
 
 
 
 

FABRÍCIO RAPHAEL SILVA PEREIRA 

 
 
 
 
 

HENRIQUE PRADO DE SÁ SOUSA 
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